
股识吧    gupiaozhishiba.com
 

推特股票为什么涨了⋯马斯克为何要私有化特斯拉-
股识吧

一、马斯克为何要私有化特斯拉

马斯克可能希望通过私有化特斯拉，带动股价上涨，以偿还债务。
据市场消息，马斯克于当地时间周二致信员工，称考虑将特斯拉私有化，但尚未作
出正式决定。
同时在Twitter上发文表示，“在考虑使特斯拉以每股420美元的价格退市，资金不
成问题。
”按每股420美元计算，其退市交易规模将高达720亿美元——将是有史以来规模最
大的退市交易，尽管他并没有披露资金来源。
至少从眼下来看，马斯克公开宣布特斯拉似有化的一个明显好处是，由于股价上涨
到了360美元，特斯拉现在能够以股票而非现金的形式偿还约9亿美元的债务。

二、亚马逊高成长低利润，甚至负利润的原因有哪些

亚马逊本周四公布的财报显示，公司在2022年第一季度收入同比增长23%、超出了
分析师此前的预期。
收入增长通常是能推动股价上涨的利好因素，但是亚马逊的股价在周四盘后交易中
暂时上涨之后，周五却大幅下跌并以9.88%的跌幅报收于303.83美元。
引发此次大跌的原因，很可能是投资者对亚马逊利润的关注和担忧。
虽然亚马逊的收入达到了近200亿美元，但是营业利润却同比下降19%至1.46亿美元
，净利润仅有1.08亿美元。
而更加令人不安的是亚马逊对下一季度的预期：收入预计持平，而亏损预计将高达
4.55亿美元。
亚马逊最近两个季度的财报都引发了股票抛售——今年1月31日，亚马逊的股价在
第四季度收入和利润低于分析师预期之后大跌11%。
但是这一次，收入超出了预期，令投资者担忧的是利润问题。
在一些投资者看来，很多经历了股价飙升的科技股都存在价值被严重高估的问题，
而对冲基金经理大卫�埃因霍恩（David Einhorn）本周在一份报告中提醒投资者：
“我们将在未来15年内见证第二轮科技泡沫。
”在过去几周里，美国股市出现了较大波动，Netflix、特斯拉和Twitter等科技股都
遭遇过抛售，但是这些公司相对年轻、投资者主要看中它们的前景，而且它们都没
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有出现像亚马逊这么严重的大跌。

三、技术贴：如何快速分析一只陌生的股票

闪牛分析：主要是两个步骤：用XYZ法解读财报 。
探索商业属性。
下面，我就以关注度较高的“特斯拉概念股”旭升股份(SH：603305)为例，示范如
何快速分析一个陌生的股票。
用XYZ法解读财报所谓XYZ法读财报，意思就是从X、Y、Z轴三个维度来从财报拿
到自己想要的数据。
一、X轴代表横向的竞争对手。
股票发行上市时，其招股说明书会披露同行业的竞争对手。
比如旭升股份招股说明书第87页，就披露了广东鸿图（SZ：002101）、春兴精工（
SZ：002547）、鸿特精密（SZ：300176）三个竞争对手。
因为不同的公司对行业的理解不同，所以勤奋的同学，可以继续去查看这三个上市
公司的招股说明书，应该能发现更多的竞争公司。
不出意外，我就又发现了文灿股份(SH：603348)。
因篇幅所限，本文不再展开讨论这些公司谁好谁坏，感兴趣的朋友可以在文末留言
探讨。
二、Y轴代表上下游产业链。
旭升股份的上游是大宗商品铝材，我们可以从东方财富网查询期货铝alm的最近三
年的价格变动。
2022年，铝材从12000元/吨，最高暴涨到17000元/吨，到了2022年，铝又跌到了1400
0多元/吨。
旭升股份的下游是特斯拉(NASDAQ：TSLA)和海天塑机，大客户特斯拉占收入的5
6%，所以我们重点分析特斯拉汽车。
2022年7月1日，特斯拉的董事长埃隆�马斯克（Elon Musk）发推特称，2022年第二
季度的最后一周，特斯拉共生产7，000辆轿车，其中包括5，000辆Model 3。
以一年50周来计算，这代表了特斯拉的汽车最新年产能将要到达35万辆。
而2022年全年，特斯拉生产了10万辆汽车。
三、Z轴代表时间，我们要分析这个公司去年发生了什么事，今年会有什么变化，
未来的发展前景如何？1、分析过去我们一般从资产和利润表的最大变动来获得线
索。
2022年，资产有两个明显的变动：第一个是现金大幅增加，原因是2022年7月新股IP
O，融资了4亿。
第二个大变动是固定资产从2.3亿增长到5亿，说明企业在积极增加产能，匹配特斯
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拉的产能增长。
2022年，利润表的最大变化是收入增长了30%，而净利润2.22亿仅仅增长了9%。
原因主要有三点：上游的铝材涨价。
按照行业惯例，下游的特斯拉会阶梯性的逐渐降低采购价。
固定资产大增导致的折旧从2022年的0.23亿增长到2022年的0.35亿元。
2、本财年预测。
既然我们已经拿到了上下游的数据，所以我们可以乐观的估计，旭升股份今年会面
临原材料铝的降价和特斯拉产能增长100%以上的预期。
所以今年应该是旭升股份的业绩爆发年。
到此为止，我们可以得出一个非常简单粗暴的假设——假设旭升股份2022年成本下
降而收入翻番，净利润翻番到4.5亿元，那么旭升股份目前市值120亿，2022年末的
预测市盈率是27倍。
（纯假设，不作为投资依据。
）3、未来的发展。
特斯拉在上海设厂之后，3年后内销年产能计划50万辆，是2022年产能的5倍。
而且会导致旭升股份的业务由出口转内销。
这是我们到目前为止，用XYZ法得出的一个初步研究成果。

四、马斯克为何要私有化特斯拉

马斯克可能希望通过私有化特斯拉，带动股价上涨，以偿还债务。
据市场消息，马斯克于当地时间周二致信员工，称考虑将特斯拉私有化，但尚未作
出正式决定。
同时在Twitter上发文表示，“在考虑使特斯拉以每股420美元的价格退市，资金不
成问题。
”按每股420美元计算，其退市交易规模将高达720亿美元——将是有史以来规模最
大的退市交易，尽管他并没有披露资金来源。
至少从眼下来看，马斯克公开宣布特斯拉似有化的一个明显好处是，由于股价上涨
到了360美元，特斯拉现在能够以股票而非现金的形式偿还约9亿美元的债务。

五、技术贴：如何快速分析一只陌生的股票

马斯克可能希望通过私有化特斯拉，带动股价上涨，以偿还债务。
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据市场消息，马斯克于当地时间周二致信员工，称考虑将特斯拉私有化，但尚未作
出正式决定。
同时在Twitter上发文表示，“在考虑使特斯拉以每股420美元的价格退市，资金不
成问题。
”按每股420美元计算，其退市交易规模将高达720亿美元——将是有史以来规模最
大的退市交易，尽管他并没有披露资金来源。
至少从眼下来看，马斯克公开宣布特斯拉似有化的一个明显好处是，由于股价上涨
到了360美元，特斯拉现在能够以股票而非现金的形式偿还约9亿美元的债务。

六、技术贴：如何快速分析一只陌生的股票

闪牛分析：主要是两个步骤：用XYZ法解读财报 。
探索商业属性。
下面，我就以关注度较高的“特斯拉概念股”旭升股份(SH：603305)为例，示范如
何快速分析一个陌生的股票。
用XYZ法解读财报所谓XYZ法读财报，意思就是从X、Y、Z轴三个维度来从财报拿
到自己想要的数据。
一、X轴代表横向的竞争对手。
股票发行上市时，其招股说明书会披露同行业的竞争对手。
比如旭升股份招股说明书第87页，就披露了广东鸿图（SZ：002101）、春兴精工（
SZ：002547）、鸿特精密（SZ：300176）三个竞争对手。
因为不同的公司对行业的理解不同，所以勤奋的同学，可以继续去查看这三个上市
公司的招股说明书，应该能发现更多的竞争公司。
不出意外，我就又发现了文灿股份(SH：603348)。
因篇幅所限，本文不再展开讨论这些公司谁好谁坏，感兴趣的朋友可以在文末留言
探讨。
二、Y轴代表上下游产业链。
旭升股份的上游是大宗商品铝材，我们可以从东方财富网查询期货铝alm的最近三
年的价格变动。
2022年，铝材从12000元/吨，最高暴涨到17000元/吨，到了2022年，铝又跌到了1400
0多元/吨。
旭升股份的下游是特斯拉(NASDAQ：TSLA)和海天塑机，大客户特斯拉占收入的5
6%，所以我们重点分析特斯拉汽车。
2022年7月1日，特斯拉的董事长埃隆�马斯克（Elon Musk）发推特称，2022年第二
季度的最后一周，特斯拉共生产7，000辆轿车，其中包括5，000辆Model 3。
以一年50周来计算，这代表了特斯拉的汽车最新年产能将要到达35万辆。
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而2022年全年，特斯拉生产了10万辆汽车。
三、Z轴代表时间，我们要分析这个公司去年发生了什么事，今年会有什么变化，
未来的发展前景如何？1、分析过去我们一般从资产和利润表的最大变动来获得线
索。
2022年，资产有两个明显的变动：第一个是现金大幅增加，原因是2022年7月新股IP
O，融资了4亿。
第二个大变动是固定资产从2.3亿增长到5亿，说明企业在积极增加产能，匹配特斯
拉的产能增长。
2022年，利润表的最大变化是收入增长了30%，而净利润2.22亿仅仅增长了9%。
原因主要有三点：上游的铝材涨价。
按照行业惯例，下游的特斯拉会阶梯性的逐渐降低采购价。
固定资产大增导致的折旧从2022年的0.23亿增长到2022年的0.35亿元。
2、本财年预测。
既然我们已经拿到了上下游的数据，所以我们可以乐观的估计，旭升股份今年会面
临原材料铝的降价和特斯拉产能增长100%以上的预期。
所以今年应该是旭升股份的业绩爆发年。
到此为止，我们可以得出一个非常简单粗暴的假设——假设旭升股份2022年成本下
降而收入翻番，净利润翻番到4.5亿元，那么旭升股份目前市值120亿，2022年末的
预测市盈率是27倍。
（纯假设，不作为投资依据。
）3、未来的发展。
特斯拉在上海设厂之后，3年后内销年产能计划50万辆，是2022年产能的5倍。
而且会导致旭升股份的业务由出口转内销。
这是我们到目前为止，用XYZ法得出的一个初步研究成果。
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